



В конце XIX - начале XX вв. хутор Каргин под станицей Вёшенской был знаменит своей ярмаркой, проходившей на Покрова – в дни праздника Войска Донского и 12-го Донского казачьего полка. И год назад, возрождая добрые традиции донского казачества, Шолоховский музей впервые провел праздник. Он вызвал большой интерес не только жителей Донского края, но и других регионов.

Зрители увидели сценки ярмарочной жизни из произведений М.А.Шолохова, услышали казачьи песни в исполнении фольклорных коллективов, отведали блюда старинной казачьей кухни. Гости праздника приняли участие в мастер-классах и конкурсах, покатались на лошадях и на качелях, приобрести товары сельхозпроизводителей из Шолоховского, Боковского, Кашарского районов.

